

EGYETÉRTSÉG

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 4. SZ. ...

KIADÓ-HIVATÁS: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 4. SZ. ...

A Janszki-ügy.

Teljes hosszonyeg órája mult, hogy a janszki elölépítésének ügye köztudomásra jutott. Bizonyítván még idők, hogy ez alatt a gyorsan lobbanó harag hullámai elsimuljanak. ...

de egy-egy katona szava törvény és szent; a te alkotmányod csak rongy és papír, melyet el lehet tépni, de a katonák az erő és hatalom; ha azt akarták mondani, hogy itt törvény csak a civilek bagaja; ...

ken vagy furdoben. Ennek lehet tulajdonítani, hogy a Janszki-ügy legújabb fejleményei Budapestben hasonlítatlanul kisebb mozgalmat idéznek elő, mint különben a dolog természeténél fogva előidézték volna. ...

Talán ez exotikus parlamentek nagyobb fontossággal bírnak mi reánk kívül állókra nézve, mint saját souverain népek szemében. A szófiai szobránének, a nisi skupstina-nak minden tagja valóban el lehet telve attól a mélyeséges öntudattól, hogy «Európa szeme» rá van irányozva. ...

nyek között az erőszak eszközei mindig inkább állanak egy kormány, mint ellenzéki pártok rendelkezésére, de oly országban, hol az állami figyelmeztetés módjai még kevésbé vannak alkalmazva. ...

Nincs még két hónapja, hogy parancs-szóra kiindultak a mi pénzünkön tartott s a mi fiainkat is magában foglaló katonaságot tisztelettel tenni annak a sirjánál, a ki az ország függetlenségére ellen húzta ki kardját, honvédek ellen folytatott háborút, bombával gyújtotta fel barház módra védtelet fővárosunkat, s levegőbe akarta röpteni a világ egyik legszebb építészeti monumentumát, a lánchidat. ...

Lealább elbánásban nemzet nem részesülhet, mint részesült a miénk. Magyar husszuitársulást kellett hozzá, hogy oly békével járjon, mint a hogy túri, s a hosszú túriresen kívül az alázkodásnak az a hosszú tíz évi iskolája, melyen Tisza ezt a nemzetet átvezette. ...

Keleti kis parlamentek. Mint elmosdott, szétfoszóló és mégis szingaglag, káprázatos ködökbe vonulnak el szemek előtt azok a pályázatok és kormányválságok, melyek a Balkán-népek alkotmányos életét mostanában változtatással teszik. ...

A hány háztájik, annyi a parlamentarizmus, és ha fűnyászó izlésünk megütözik parlagi módjukon, ók bizvást felelhetik, hogy csak seperiúnk saját kapunk előtt. ...

Edelsheim-Gyulay br. hadtestparancsnok nyugalmazása. A Budapesti Közlöny mai száma a hivatalos rész ében ékített tudatja a történelket: E császári és Apostoli kényi Felség legk. méltóságott: báró Edelsheim-Gyulay Lipót lovassági tábornoknak, a 6. hadtest parancsnokának, parancsnoki tábornoknak Budapestben, a jól megérdemelt nyugalmába helyezéséről saját kérelmére elrendelni, neki az alkalmával sok évi, háborúban és békében odaadással teljesített kitérőt és kiváló szolgálatai elismerésül a Lipót-rend nagykeresztjével a lovagereszt hadi kitérővel díjmentesen adományozni és a következő legelőző kitérőt kibővíteni: ...

Edelsheim-Gyulayról. Meltani Magenta és Solferino hőseit, a sok esetben részvét vitéz katonák és jeles tábornok érdemeit feljegyezni az utókora számára, a hadtörténelem feladata. Szereplését a társadalmi életben sem értejük az alkalommal, szólnak a lovassági tábornok és hadtestparancsnokról, ki a béke-időben készült elő a parancsnoksága alá rendelt csapatokat a harcra. ...

Budapest, jul. 17. A fővárosban most szünetel a politikai élet vagyis ez kizárólag a napisajára van szorítva. A parlament szünetel, a pártklubok üres, Tisza Kálmán miniszterelnök Geszten, a politikai egyéniségek vidék- ...

hanyagsága folytán lehetséges. Elképzeltel mindenki, hogy ez alkalommal rossz napjuk volt a tiszturaknak. A kivonult helyőrség a kello tiszteletgözzel fogadta a személt tartó hadtestparancsnokot, ez elvagyolt a sorok előtt s már csak parancsot vártak, hogy minő gyakorlatokat rendel el. ...

Ez előt pár évvel Edelsheim báró egy gyalogezredet vezényelt a Rakoson. Elnök tüzérség folytattak, s egy csapatnak rohamlepleben kellett előrelátnia. ...

A milyen kíméletlen és erővel volt a legénység, épen olyan volt a tisztekkel szemben is. Egy napon előre bejelentett kaszárnya-látogatás volt a Károly-laktanyában. A legénység — mint előírva van — en plaine parade állott ágra előtt és Edelsheim báró összejártja a szobákat. ...

alkalmazástól való felmentése alkalmából, ezen mind- megterheséssel Tiszta ama szavainak, hogy a Janszki tá- borkok eljárást katonai tekintetűk helytelenek és tá- pitalannak tekintik. Előrelátható, hogy így kezdeni fog- nak ezt az összefüggést megítélve, s a legelsőbb ki- rályi kéziratot, melyet Edelsheim báró által elő- mentetett, valamint a magas érdemrendet, a me- lyet a királyi Kézirat kiserítőben adományoztak neki, arra fogják felhasználni, hogy a hadtestparancs- nok elbocsátását megfosztják a bünhődés jelleg- től. Azonban ez nem fogja megisméjeltetni azt a gon- dolatot, hogy egy oly kifutó és minden irányban é- rendes tábornok elbocsátása, s ki még teljes ér- telmében van és szántalan elismerésnek részes, ren- dkívüli okokkal kell hogy bírjon, és nem csak az az- azon való sajnálkozást sem, a melyet egy ily jeles fér- finak a hadseregtől való megválasztása mindenfelől elő- idéz. A hadseregben kevés olyan tábornok van, a ki a béke idején egy mint háborúban, olyan kitűnő módon szol- gált volna, mint Edelsheim báró. Feltehetően ma- radt az a nagy elhatározottság bizonyító bősé- gével, melyet mint ezredes 1859 június 4-én huszár- ezredének élén Magentánál véghez vitt, s a mely tettért a Mária-Terézia-rend díjazta a mellét; hogy ha akkor pártalan bravúrja kellő támogatásban részesül, ki tudja, hogy az útközben, vagy talán az egész háború miképen végződik vele? Hasonló hősieség és töretelenség irány- ló Szolferinónál és az 1866-iki háborúban ama kevesek közé tartozik, a kik a kongrártzi tüközet megelőző napon hátrahátról biztositó bősé- gével apathikus telonságot katonai cselekedés észrevet- telen a retentens veszélyt, a melybe a hadsereg a Bene- dek intézkedése következtében jutott és a mikor a sze- rencsétlenség megtörtént, Edelsheim volt, a ki lovas- hadosztályával fedezte a megvert északi hadsereg vissza- vonulását.

Feltehetően marad az az érdeme is, melyet a ha- dseregnek újból való helyreállítása és fölnevelése körül a szeméremtel háború után szerzett Általános hadtest- parancsnok, hogy az a magas képzettség tábori hadvezetés- alkalmazhatóság, a melylyel az osztrák lovassság ma bir, legnagyobb részben az Edelsheim fíradhatatlanság és töretelenség következtében. A csapatok fizikai, szellemi és erkölcsi kiképzetésére vonatkozó igényeket, addig ismeretlen mértékig fokozta, nemcsak szavakkal tanított, hanem példaadással is bizonyította, hogy miké- pen lehet a lovassságból a legkifinomultabb helyzetek- ben alkalmazható, s a legkifinomultabb cselekedés fel- használható fegyveremmel csatálni. És mindazonban az eredmények, a melyeket Edelsheim tanított, maga is ragyogó példakép volt. Ilyen tábornok kény- szerítő szükségessé nélkül nem változhatik a hadsereg- ből, és a mennyire a dolgok általában megváltoztak, nem bizonyul be, hogy ilyen szükségessé fennforog. Hogy ha Edelsheim báró elbocsátása elégtelül akarna szolgálni azért, hogy egy hozzá nem illő, megmondol- talni nyilatkozatot tett, a mely által a hadsereg magát elcsúsztatja, vagy kétségbe eszik, az az az érdeme. Mert mindenütt megjelent a hadseregnek az a nagy erőt, melyet az őt elvezetési ügy legkedvezőbb és legelőnyösebb tá- borkokat. Es — feltevé, hogy csakugyan Edelsheim volt az, a kire Tiszta ismeretes beszé- dők-öz azok az idők, a melyek a tábornokot vezeté- kébe tartozik, az hogy ő Magyarországon viselt magas méltóság arra használta, hogy nekak a legjobb egyet- értést létesítse az osztrák polgári és katonai állami kö- zös, hanem hogy a néphez közelbe hozza a közös hadsereget, melylyel szemben az előbbi időkhöz képest a fontos változtatások, melyek a tábornokok körében végbe mentek. Nemcsak az állások fontossága, mely elő- sorban jön tekintetbe, az illető tábornokok kitéje is igazolja az az érdeklődés, melylyel a nyilvánosság a katonai közönség mind közelményét fogadja. A budapesti főparancsnok állás ügye több állásoknak, melyek az azonos viselkedés szemben több irányban a legnagyobb közelménytelé fel.

Habár az újabb szervezés a budapesti főparancs- nok által tanúsítva, figyelme kellett a nemzeti érdek- nyeg kímélésére, és ha a ki felkeltésével tartozik, bizonyos többi önálló parancsnokságokat, annak dacára is az a körülmény, hogy a főparancsnokság a magyar fő- városban székel, feltételezi ennek a magyar kormánytól való jó viszonyát. E fontos körülmény folytán a buda- pesti főparancsnokságot ép úgy, mint a gráciát és pra- gát, valamint bizonyos tekintetben a bécsit és lem- bergit kitűnő rangváltóként, betöltésére pedig csak a legjobbj, legkiválóbbak és rangjukban a leg- nagyobb tábornokokat választják. A budapesti főparancsnokság gráci parancsnokok ugyanolyan had- parancsnokokat tekinthetők, ok foglalkást a ka- tonai parancsnokok között az első helyet. — Ezzel jele- zelmek azt a fontosságát, melylyel bír a személyvá- lóztatás az állásnál. Bár Edelsheim, lovasssági tábornok, ki főleg a katonai tevékenység mellett nyugdíjazott, olyan katonai volt, ki nem lehetett kihagyni, ha a hadsereg legjobbjait említtetik. Ő volt egyike a legjobb lovasssági tábornokoknak — az első, visszavonulásánál még a nyugalmat és a nyugalmat is egyaránt nem lát- ta Edelsheim visszavonulásánál bűnhődést a katonai be- csülettel. Janszki tábornok személyében való megtaga- dásért Janszki tábornok Budapestnél Csehországba való áthelyezése, az az első lépés, melylyel az inkáb meg- ingatja az említtel felragaszt. Most hogy Janszkit vég- leg áthelyezték Magyarországból, remélhető, hogy a vihar nem ingatja meg Magyarországot a Tiszta állást. Mind összevetve, szerencsés és ügyes közel öltözött meg a bonyolalmas körülmények között.

*Neves Wenzel Tagblatt* is egyenes összefü- ggésbe hozza visszavonulásánál Edelsheim-Gyulay báró nyug- díjazását a Janszki-ügygel. Megemlíkezte a nyugdí- jaztatásról és arról, hogy Janszkit áthelyezték, a követ- kezőket mondja: Ennek a hadsereg névze rendkívüli elégtelenség fontossága csak akkor világos, ha tekitetbe vesszük azt az állapottat, melyet az érintett két egyén az ügyben elfoglalt. Janszki tábornok tette ismeretes, arról nem is akarunk tovább szólni. A magyar német érzelmeinek eleget tesznek azáltal, hogy a katonai tisz- viselő Magyarországból áthelyezik; egyáltalán neki is elégtelenség adnak azáltal, hogy előléptetik. Amikor a körülmények már megemlékezünk, me- lyek Edelsheim báró nyugdíjaztatását maguk után von- ták. A derek tábornokot az a két szó buktatta meg, melyet Tiszával való párbeszéd alkalmával használt a mikor Janszki tetteit helytelennek és tapintatlannak ki- nevezte. Ez erős kifejezés megegyezik ugyan Edelsheim katonás jellemével, mérvadó körökben azon- ban nem talált helyesítésre, s e körök bizonyos elégtel- lennek veszik a báró nyugdíjaztatásának hírt. — Budapest köz- zönsége bizonyára nem szívesen látja megvalni állását Edelsheim-Gyulay báró, ki Magyarországot második ha- zájának tekintti és talán még nagyobb rokonszenvvel fog viselkedni a tábornok iránt, tekintve ama körülmé- nyeket, melyek között visszalépett. Utódját is megelé- gedéssel üdvözölheti, mert Pejacsevich gróf olyan em- ber, a ki bizonyára sikerrel fogja viselni a reá bízott állás felelősségét. Edelsheim-Gyulay báró megy, Tiszta Kálmán, ki annak szavait nyilvánosság elé hozta a magyar parlamentben, állásán maradt. Az az utólagos magyarai, melyről annak idején szó volt, elmaradt, Tiszta Kálmán első nyilatkozatát Janszki-ügyre vonatkozólag, variálta ugyan, de nem változtatta meg; ez állása értelemmel maradt. — Hogy vajon megerősödött-e egyáltalán, az oly kérdés, melyre most nem válaszolhatunk. Tiszta előtt nagy feladat áll, a kiegyezés kivétel, mely jelenlegi stádiumban nem bízható más kezre, és mely után senkinek vá- gyódik. A Tiszta-kabinet kérdése csak akkor lesz vég- legesen megoldva, ha a kiegyezés véglegesen elintéztetik.

*Válatkál* is megemlékezve az ügyről, kommen- tálva az eddigiekre, a következőket mondja: A válatkál szövege kapcsolható hozzá a Janszki-ügygel, és azokat ennek befolyására gyantát tekintik. A többi bécsi lap kommentálása után látja, Edelsheim-Gyulay báró magatartását a Janszki-ügyben nem helyeselték. Ezután bécsi lapok többé nem beszéltek az ügyre vonatkozó meg- jegyzésről, végül így szól: Nem vagyunk abban a helyzetben, hogy a részleteket megvitessük. Erre azonban nincs is szükség, mert az említtel változó természetű az Albrecht főhercegrez intézett levélben kézzel írtól minden történet, mely közzétartva a hadsereg névze egyedül illetékes forum nézetét tartózkodás nélkül nyilvánvaló.

*A Deutsche Zeitung* esti lapja írja: Ha még bárki is költözködik *Edelsheim-Gyulay* báró tábornok nyugdíjaztatásának s *Pejacsevich* gróf által való helye- tesítésének jelentősége felől, teljesen meggyőződhetünk abban a magyarázatban, amelyet e változásra illetékes körökben adnak. *Freunden-Blatt*, amely lap az irányadó katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek a közönsége, a következőket írja: Ely körülmények közt oly férfira van szükség, kiben erély és tetterő mellett párosul a vasjellem és a képesség arra, hogy a hadsereg állapottát meg- újítsa. *Magyarországra*, a hadseregnek a leg- nagyobb katonai köröknek









A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 17.

Table with multiple columns for various goods (e.g., sugar, flour, oil) and their prices. Includes sub-sections for 'Különféle termények' and 'Gabona ó vagy új'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds with their respective values and prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds, including 'Külső értékpapírok'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds, including 'Külső értékpapírok'.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' and 'Utolso árak', listing specific securities and their closing prices.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' and 'Utolso árak', listing specific securities and their closing prices.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' and 'Utolso árak', listing specific securities and their closing prices.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' and 'Utolso árak', listing specific securities and their closing prices.

A MAGYAR KIRÁLYI ÁLLAMVASUTAK MENETRENDJE.

Ervényes 1886. évi június hó 1-től.

Large, complex railway schedule table with multiple columns for routes, stations, and train times. Includes sub-sections for various regions like 'Budapest-Győr-Buck-Bécs', 'Kocsárd-Márcs-Vásárhely-Szász-Régen', etc.

E rovatban minden szöveg... hirdetések, melyek a hirdetőnek... fizetendő.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetés... a kiadóhivatal... fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

Fiatl jó hírű festő... Eladó. Védjeggyel ellátott... 6310

Köt. Krosi. Jutányos áron eladó... 7243

Distinguált... fiatal csinos... 6312

Egy előkelő... család... 6163

Ismeretséget... keres... 6163

Házassági közvetítő... 6159

Előkelő nővel... 618

Remeber. Mindkét levelet... 618

Hymen kötelező... 618

Eladás. Kedvező alkalom... 6447

Egy nagyobb sarokláz... 6320

Eladó. Egy fűszer- és vegyes-kereskedés... 6479

4 lőrejtű... 6350

Kis birtok... 6350

Kisebb birtok... 6350

Egy másik birtok... 6350

Kis ház... 6350

Uj, egy és több... 6350

repezyonyok... 6350

NAGEL Th. czégnél... 6350

Gyógyszertár... 6350

Egri vörösbőr... 6320

Nógrádmegyében... 6320

Egy magányos... 6320

Házfelügyelő... 6320

Házulajdonos... 6320

Homme de lettres... 6320

Ügynököt... 6320

30-40 frót... 6320

Oktatás. Nevelő... 6320

Egy képzett... 6320

Birtok... 6320

Kitűző szongora... 6320

Csinos, művelt... 6320

Alkalmazást nyer... 6320

Gyógyszerész... 6320

Alkalmazást keres... 6320

Egy vidéki... 6320

Nevelő. Mint tanító... 6320

Egy képzett... 6320

Birtok... 6320

Kitűző szongora... 6320

Gyógyszertár... 6320

Alkalmi vétel... 6320

Alkalmi vétel... 6320

Alkalmi vétel... 6320

Alkalmi vétel... 6320

Alkalmi vétel... 6320

Alkalmi vétel... 6320

Alkalmi vétel... 6320

Alkalmi vétel... 6320

Alkalmi vétel... 6320

Alkalmi vétel... 6320

Alkalmi vétel... 6320

Alkalmi vétel... 6320

Butorozott... 6320

Külföntele... 6320

Több ezer forint... 6320

Legszesz-világító... 6320

Utazi szoba... 6320

A VIII. kerületben... 6320

40 frt havdíjért... 6320

Haszonbérbe kiadó... 6320

Gymor- és has-... 6320

Vak- és hibás tükrök... 6320

ELLINGER ILLÉS... 6320

ELLINGER ILLÉS... 6320

ELLINGER ILLÉS... 6320

ELLINGER ILLÉS... 6320

ELLINGER ILLÉS... 6320

ELLINGER ILLÉS... 6320

ELLINGER ILLÉS... 6320

ELLINGER ILLÉS... 6320

ELLINGER ILLÉS... 6320

ELLINGER ILLÉS... 6320

ELLINGER ILLÉS... 6320

ELLINGER ILLÉS... 6320

Landwirtschaftl. Institut der Universität Leipzig... 2398

Minden tyulkszem... 2398

Tan- és nevelő-intézet... 2398

Dr. László Mihály... 2398

Dr. László Mihály... 2398

ÓVÁSI... 2398

fiumei rizskeményítő... 2398

„fehér elefánt“... 2398

Hirdetmény... 2398

A Gálzácson... 2398

Nagy Béla... 2398

Nagy Béla... 2398

Nagy Béla... 2398

Nagy Béla... 2398

KÁVÉ... 2398

KUNCZ J. hamburgi... 2398

SZEM-GYÓGYVIZ... 2398

Dr. LEBOS... 2398

Átköltözéseket... 2398

CARO és JELLINEK... 2398

Pilseni sörcsarnok... 2398

Thonet-udvar... 2398

LÖFFELMANN W... 2398

Raktárom teleltetése... 2398

butorokat... 2398

LAUTERMANO... 2398

LAUTERMANO... 2398

LAUTERMANO... 2398

Teljes végeladás minden áron... 2398

Néhai HUBER ANTAL... 2398

Naponkénti kereset... 2398

Farkas I... 2398

SERTÉSPORA... 2398

EPELEKVARJA... 2398

Kereskedelmi akadémia... 2398

Egyenrangú s jogu... 2398

első magyar tizedes... 2398

FUCHS G... 2398

FUCHS G... 2398

FUCHS G... 2398

FUCHS G... 2398

FUCHS G... 2398

HIRDETMEY... 2398

gőzmalom... 2398

Empel Ernő... 2398

CARL KUHN & Co... 2398

CARL KUHN & Co... 2398

CARL KUHN & Co... 2398

CARL KUHN & Co... 2398

CARL KUHN & Co... 2398

CARL KUHN & Co... 2398

CARL KUHN & Co... 2398

CARL KUHN & Co... 2398

CARL KUHN & Co... 2398

CARL KUHN & Co... 2398

CARL KUHN & Co... 2398

A SZŰZ KIRÁLY... 2398

IRIA: CATULLE MENDÉ... 2398

LUSER L. tourista... 2398

LUSER L. tourista... 2398

NERUDA NÁNDOR... 2398

NERUDA NÁNDOR... 2398

NERUDA NÁNDOR... 2398

NERUDA NÁNDOR... 2398

NERUDA NÁNDOR... 2398

NERUDA NÁNDOR... 2398

NERUDA NÁNDOR... 2398

NERUDA NÁNDOR... 2398

NERUDA NÁNDOR... 2398

NERUDA NÁNDOR... 2398



Kiváló alkoholos kórházi... 2398



TANÜGY.

A protestáns papok oktatása.

A múlt héten egy eseményes konvencióban... A múlt héten egy eseményes konvencióban...

Azt hiszem, hogy az a közöj viszony, mely... Azt hiszem, hogy az a közöj viszony, mely...

Előfordaj pedig e bázist, egyáltalán perspektívát... Előfordaj pedig e bázist, egyáltalán perspektívát...

Hogy a reformátusok a tanulás és vizsgálat... Hogy a reformátusok a tanulás és vizsgálat...

ebbeli hivatásukat, sőt a szabadsággal való... ebbeli hivatásukat, sőt a szabadsággal való...

Azt sem tudhatjuk maig, hogy tantervszerk... Azt sem tudhatjuk maig, hogy tantervszerk...

Ime mindezek a kézzelfogható követelések... Ime mindezek a kézzelfogható követelések...

TANÜGYI HIREK.

Tanító-jelöltek. A vallás- és közoktatásügyi... Tanító-jelöltek. A vallás- és közoktatásügyi...

feltűnőbb, hogy az ily növendékek közt... feltűnőbb, hogy az ily növendékek közt...

Földrajzi taneszközök. A vallás- és közoktatásügyi... Földrajzi taneszközök. A vallás- és közoktatásügyi...

A fővárosi iparos tanuló- és iparrajz-iskolák... A fővárosi iparos tanuló- és iparrajz-iskolák...

igen sokszor riadt fel a düh és rémület... igen sokszor riadt fel a düh és rémület...

szemelhetők ki, a II. és III. évfolyamban... szemelhetők ki, a II. és III. évfolyamban...

A III. ker. utjaki elemi népiskola tanító... A III. ker. utjaki elemi népiskola tanító...

Székfővárosi szab. kir. város 1885. évi... Székfővárosi szab. kir. város 1885. évi...

A pozsonyi kir. akadémián a most lefolyt... A pozsonyi kir. akadémián a most lefolyt...

Kérem. Egy-néhány szaktanulmány megírásán... Kérem. Egy-néhány szaktanulmány megírásán...

Tanügy ezim lapokában ismerteti fogom. Ember... Tanügy ezim lapokában ismerteti fogom. Ember...

TANÜGYI IRADALOM.

Középoktatási kersekedelmi iskola Miskolcra... Középoktatási kersekedelmi iskola Miskolcra...

ÉRTESETITŐK.

33. A huzsi műszaki tanműhelyi egybe... 33. A huzsi műszaki tanműhelyi egybe...

34. A budapesti ág. h. v. magyar-német... 34. A budapesti ág. h. v. magyar-német...

35. A kegyesrendiek vezetése alatt álló... 35. A kegyesrendiek vezetése alatt álló...

36. A jászói m. kir. állami főgimnázium... 36. A jászói m. kir. állami főgimnázium...

37. Szeged sz. k. városi szakközépiskolái... 37. Szeged sz. k. városi szakközépiskolái...

38. Hatodik tavaszi értekezési... 38. Hatodik tavaszi értekezési...

39. Székfővárosi szab. kir. városi... 39. Székfővárosi szab. kir. városi...

39. Székfővárosi szab. kir. városi... 39. Székfővárosi szab. kir. városi...

GABRIEL KENYON.

REGÉNY. — Irta: D. CHRISTIE MURRAY.

Ah, mondá, — körülbelül negyedmillió frank... Ah, mondá, — körülbelül negyedmillió frank...

Monsieur Peltzernek a modora sokkal többet... Monsieur Peltzernek a modora sokkal többet...

Nem volt ő sem valami különös szép... Nem volt ő sem valami különös szép...

Soha életében nem ártott zándékosan senkinek... Soha életében nem ártott zándékosan senkinek...

De a farkas megragadta a hernyőt; — a nagyval... De a farkas megragadta a hernyőt; — a nagyval...

Ez a zsiros kilitás nem igen kecskette a győngy... Ez a zsiros kilitás nem igen kecskette a győngy...

Már pedig Monsieur Peltzernek a szokásai... Már pedig Monsieur Peltzernek a szokásai...

szelhetők ki, a II. és III. évfolyamban... szelhetők ki, a II. és III. évfolyamban...

Azt hiszem, hogy az a közöj viszony, mely... Azt hiszem, hogy az a közöj viszony, mely...

Előfordaj pedig e bázist, egyáltalán perspektívát... Előfordaj pedig e bázist, egyáltalán perspektívát...

Hogy a reformátusok a tanulás és vizsgálat... Hogy a reformátusok a tanulás és vizsgálat...

feltűnőbb, hogy az ily növendékek közt... feltűnőbb, hogy az ily növendékek közt...

szemelhetők ki, a II. és III. évfolyamban... szemelhetők ki, a II. és III. évfolyamban...

Azt hiszem, hogy az a közöj viszony, mely... Azt hiszem, hogy az a közöj viszony, mely...

Előfordaj pedig e bázist, egyáltalán perspektívát... Előfordaj pedig e bázist, egyáltalán perspektívát...

Hogy a reformátusok a tanulás és vizsgálat... Hogy a reformátusok a tanulás és vizsgálat...

feltűnőbb, hogy az ily növendékek közt... feltűnőbb, hogy az ily növendékek közt...

Tanügy ezim lapokában ismerteti fogom. Ember... Tanügy ezim lapokában ismerteti fogom. Ember...

Középoktatási kersekedelmi iskola Miskolcra... Középoktatási kersekedelmi iskola Miskolcra...

33. A huzsi műszaki tanműhelyi egybe... 33. A huzsi műszaki tanműhelyi egybe...

34. A budapesti ág. h. v. magyar-német... 34. A budapesti ág. h. v. magyar-német...

35. A kegyesrendiek vezetése alatt álló... 35. A kegyesrendiek vezetése alatt álló...



